

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/416004>

Тип работы: Реферат

Предмет: Государственное право

Введение 3

1 глава Феодално-крепостнический строй России в начале XIX века. 5

2 глава Экономические преобразования и вызревание капитализма. 9

3 глава Политические изменения и реформы. 10

4 глава Государственный аппарат и система управления. 11

5 глава Социальные перемены и классовая борьба. 13

Заключение . 14

Список использованной литературы 15

Введение

История России в период разложения феодально-крепостнических отношений и вызревания капитализма в первой половине XIX века представляет собой уникальный и сложный период в развитии страны. Этот период характеризовался как социальными, так и экономическими изменениями, которые повлияли на государственный строй и общество.

Феодално-крепостнический строй, преобладавший в России в начале XIX века, был основан на системе личной зависимости крестьян от дворянства и государства. Дворянство играло важную роль в государственной власти и занимало высокие посты в администрации. Крестьяне же были крепостными и ограничены своими правами и свободами.

Однако в это время происходили процессы экономического развития и вызревания капитализма. Развитие промышленности и торговли, влияние западных идей и мировых экономических процессов стали движущей силой изменений. Александр I и Николай I провели реформы, направленные на стимулирование экономики и развитие промышленности.

Социальные и политические изменения также не заставили себя ждать. Александр II осуществил отмену крепостного права и освобождение крестьян, что стало одним из важных шагов к модернизации страны. Была создана земская система, которая предоставляла некоторые политические права и возможности самоуправления. Однако политические изменения также сталкивались с проблемами и ограничениями, включая консервативную реакцию и оппозицию в обществе.

Государственная реформа и экономическое развитие в этот период также повлияли на общество.

Гражданское общество начало активно развиваться, появились национальные движения, и произошли культурные трансформации. Литература того времени отражала эти изменения и стала важным источником информации о тех социальных и политических процессах, которые происходили в стране. Исследование государственного строя России в первой половине XIX века и связанных с ним процессов разложения феодально-крепостнических отношений и вызревания капитализма имеет большое значение для понимания исторического развития страны. Правильное и объективное изучение этого периода помогает нам лучше понять прошлое и настоящее России, а также предугадать направления ее будущего развития.

Цель данного исследования состоит в изучении государственного строя России в период разложения феодально-крепостнических отношений и вызревания капитализма в первой половине XIX века

Задачи, поставленные перед данным исследованием, включают:

Анализ феодально-крепостнического строя России в начале XIX

Список использованной литературы

1. Буганов В.И. Зырянов П.Н. История России – М.:2001

2. Заичкин И.А. Почкаев И.Н. Русская история от Екатерины Великой до Александра II – М.: 1994

3. История Отечества / Под ред. Е.П. Иванова. – Псков: 1994

4.История России с древности до наших дней /Под ред. М.Н. Зуева. – М.: 1998

5.История России в портретах /Под ред. З.Н. Тетеркиной. – Смоленск: 1997

6.История России /Под ред. М.М. Шумилова, С.П. Рябикина. – М.: 2000

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/416004>